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Zastupitelstvo na svém březnovém jednání schválilo uzavření smlouvy o finanční
spoluúčasti s hlavním městem Prahou, která stanovuje příspěvek kraje na pokrytí části
nákladů spojených s účastí středočeských sportovců na 23. ročníku Olympiády dětí a
mládeže. Olympiáda se uskuteční v hlavním městě Praze od 21. do 26. června 2026.
Středočeský kraj plánuje vyslat kompletní krajskou výpravu.

Kraj uhradí pořadateli 1,1 milionu korun, což odpovídá poplatku 3,5 tisíce za každého účastníka při
maximální výpravě čítající 319 osob. Tyto prostředky pokryjí část předpokládaných výdajů na
ubytování, stravování, zajištění sportovišť a další organizační náklady spojené s účastí mladých
sportovců na hrách.

Výpravu Středočeského kraje bude tvořit 257 sportovců, 59 trenérů a 3 vedoucí výpravy. Sportovní
klání proběhne v rekordním počtu 23 sportů napříč kategoriemi dívek i chlapců. Náměstek
hejtmanky pro oblast regionálního rozvoje, územního plánování, dotací a sportu Jan Skopeček
konstatuje: „Olympiáda dětí a mládeže je pro naše mladé sportovce významnou událostí, která
podporuje jejich růst, motivaci a reprezentaci kraje. Proto ji dlouhodobě považujeme za prioritu a
jsme rádi, že i v letošním roce můžeme za Středočeský kraj vyslat kompletní výpravu.“

Středočeští mladí sportovci navíc dlouhodobě dokazují, že patří mezi republikovou špičku. Na
poslední zimní Olympiádě dětí a mládeže 2025 v Moravskoslezském kraji obsadila krajská výprava
výborné 5. místo v celkovém hodnocení krajů, když nasbírala 186 bodů. Také na letních hrách se
Středočeský kraj pravidelně prosazuje — v roce 2024 v Jihočeském kraji i v roce 2022 v Olomouckém
kraji získal shodně bronzovou pozici, což potvrzuje stabilně vysokou výkonnost mladých
středočeských talentů.

Organizátorem letošního ročníku je hlavní město Praha, které je na základě rozhodnutí Českého
olympijského výboru pověřeno zajištěním kompletního průběhu her, včetně sportovišť, doprovodného
programu i základních služeb pro účastníky.
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